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Oépna I. ‘Evac petadiaxéc opboydviog cwinvag ameipov prfkovg, mov exteiveton
mapdaiinio pue tov akova z, £xel 600 yEwwpéveg mAELPES, oto x=( xm oto y=0. H
Tpity whevpd 1@ x=a Swwmpeita o otabepd duvopkd Fy kon 1 tétapm Y y=a ot
duvapko emiong Vp. (a) Na Ppeite to Suvapikéd péoa otov owliva. (B) Bpeite mv
ETMPAVEWNKT] TUKVOTNTE TOL NAEKTPIKOD @opTiov Kol OTIC TECOEPEL; TAEVPES TOU
TOATVIL.
Oéua 1. (1) Emodvewa mov @épel empaveiaxd goptio ¢ yopiler dbo vika pe
nlextpua Swmepatdétnra € Kol £ ovriotoue. Bpeite mv oygon petald tov
niektpikdv Tedimv amd TNV pia ket awd v G TAEVPA ™S GUVOPLOKTC EMPAVELTS.
(2) Oewpiote opaipa axtivag R pe nhextpiky) SomepatoTnTa € OTNV EMPAVEW TNG
omolog Vd Py E EMUPAVELLKY| TUKVOTIITO POPTIO

o = 0, ( cos’0 + cos - 1/3)
(c) Na Ppebei to duvapikd péoa ko £w amd my coaipa.
(B) Bpeite v moimaon g opaipos ko ta déopa poptia.

@époATl. Kvivdpikoc aymydc axtivag a kal ansipov pikous dppéetal amnd peipa,
. e o
pe moxvoTta pedpatog J=—=(1 —r—l}z . O a€ovag tav z guumintel pe Tov aEova
ra a

tov aywyol. (o) Bpeite o ouvolikd pebpe mov dwuppéer tov aywyd. (B) Bpelte to
payvnrkd nedio otov ybpo. (v) Bpeite to Suvvopatikd duvapiko.

@épa IV. Opoyevéeg payvnuikd medio By pe katevbuvon tov aEova T@V z VTAPYEL OE
pic xulwvdpua) mepog Tov y@pov pe axtiva a. Poptio pe ypappikn mokvomra 4 Exet
npookohinbel oty meprpépea pn aydywov opilévrion Tpoyov oxtivag R ko palag
m opudkevTpov pe Tov @fova tov payvnukol mediov (a>R). (w) Edv to paywnnikd
nedio ehartdveta pe otabepd puipd ico pe k, vroloyiote 1o NAEKTPIKS TESID TOVTOD
orov ydpo. (B) Tv o ovpPei otov popriopévo tpoyd; Iloon otpopopun amoxtd
tehMKkd o Tpoyds; (v) [ov ftav avn) n otpopoppr) kpoppévn; (8) Bpeite to payvmnikd
nedio mov dnpovpyeital devtepoyevds omd To Emayduevo Nhektpikd nedio.

Mepucéc ypriolues oyEoels: _L: sin{-‘-kf—x} sin{ff— x)dx = %5 e
Mepwka and ta modvdvope Legendre: Py(x) =1, Pi(x) =x,
Pi(x) = 1/2 (3x" -1), P(x)=1/2(5x -3x)

Eyton opboywvidmroac: _[ P (cos@) P, (cos@)sinfdE = 2265:‘1
0

Avipkewn egétaong 2 Y2 dpeg. Me khewota fifflic. Emtpémovral pove o1 putotumieg
TV TEcadpev Tpotey ceiibov tov Pifiiov.



